

Dąbrowa Górnicza, 20.03.2019 r.

ZP.WKM.271.4.9.2019

**Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: zapytań do treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 5.548.000,00 EUR na zadanie pn.: „Budowa parku rozrywki Tucznawa – Bugaj – Sikorka”.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r., poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” odpowiada na zapytania wniesione do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego jw.

Pytanie 1

„Czy Zamawiający uzna za równoważne zastosowanie we wszystkich projektowanych urządzeniach połączeń takich jak w urządzeniu Zestaw zabawowy dla starszych dzieci (Projekt str. 17-18), czyli: połączenie elementów urządzeń w sposób śrubowy, za pomocą elementów złącznych nierdzewnych, oraz połączenia spawane?”

Odpowiedź

Połączenia w urządzeniach zabawowych należy wykonać zgodnie z zapisami w dokumentacji projektowej.

Pytanie 2

„Zwracamy się do Państwa z zapytaniem dotyczącym postępowania pn.: "Budowa parku rozrywki Tucznawa – Bugaj – Sikorka". W opisie technicznym napisano, że maty przerostowe mają być w kolorze czarnym, natomiast w przedmiarze jest mowa o kolorze zielonym. Maty w kolorze zielonym są droższe od czarnych, a przy tej ilości różnica jest znaczna. Jaki kolor mat przerostowych przyjąć do wyceny?”

Odpowiedź

W celu ujednolicenia elementów w obu etapach należy wycenić maty w kolorze zielonym.

Zamawiający informuje, że termin i miejsce składania ofert oraz pozostałe terminy w postępowaniu nie ulegają zmianie.

Z-CANACZELNIKA
Wydziału Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej
Iwona Dalach